
 

Abyste mohli kameru přidat do aplikace VideoLink, musíte v nastavení nejprve 
povolit P2P. Jak na to se dočtete níže. 

Důrazně doporučujeme, abyste si pro své zařízení nastavili silné heslo a uložili 
si ho.  

Montáž kamery 
Kamera může ukládat záznam na SD kartu nebo na HDD v NVR jednotce. 
Pokud použijete kameru samostatně, je do ní potřeba před montáží vložit 
microSD kartu. Odšroubujte kryt a vložte kartu.  

 

Kameru můžete přišroubovat jak ke stropu, tak i na zeď. Použijte přiloženou 
samolepku a označte si vrtací otvory. Po instalaci kamery můžete upravit 
polohu pomocí seřizovacích šroubů. 
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Před samotným utažením upevňovacích šroubů připojte kameru do sítě, 
abyste viděli živý obraz z kamery. 

Montáž kamery s kloubem 

Montáž turret kamery 

Odejměte kryt kamery. Poté přišroubujte spodní část na zeď nebo strop. Poté 
nasaďte kameru a upravte úhel záběru. 

 

 

Montáž dome kamery 

Odšroubujte kryt kamery přiloženým impusem. Poté přišroubujte kameru na 
zeď nebo strop. Poté upravte úhel záběru. 

 

2 



Připojení kamery 
Kameru můžete připojit třemi způsoby. 

1. Připojení k PoE switchi 

Zapojte kameru do PoE switche datovým kabelem. PoE switch následně 
propojte s vaším routerem. 

2. Připojení přímo k routeru 

Připojte kameru datovým kabelem k vašemu routeru. Následně připojte 
ke kameře zdroj napájení 12V/1A (není součástí balení). 

3. Připojte kameru k PoE NVR 

Nejlepším způsobem je připojení kamery k NVR rekordéru s PoE 
napájením. Stačí propojit jedním datovým kabelem. 

Připojení ke kameře 
Pokud jste kameru připojili k PoE NVR rekordéru VideoLink, veškerá potřebná 
nastavení můžete provést přímo v NVR jednotce. 

Pokud kameru používáte samostatně, po připojení k vašemu routeru získá IP 
adresu, protože je v základu povolené DHCP. 
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Pokud nemáte na vašem routeru povolenou funkci DHCP, výchozí adresa 
kamery je 192.168.0.123 

Výchozí uživatelské jméno je admin a heslo 123456 

Zjištění IP adresy a reset hesla 
Využijte nástroj Search tools, který stáhnete z našich stránek 
www.smartip.cz/download 

Po otevření programu stačí kliknout na Start Search, ihned se objeví kamera. 

1. Připojení pomocí webového prohlížeče 
Vaší kameru můžete jednoduše spravovat pomocí webového prohlížeče . Stačí 
zadat IP adresu a přihlásit se (jméno: admin, heslo: 123456) 

 

Po připojení můžete zobrazit živé video, ovládat kamery (otáčet, zoomovat, 
nastavovat pozice) nebo si přehrát záznam a také nastavit základní vlastnosti. 

V závislosti na typu kamery lze nastavit všechny obrazové parametry, zapnout 
nebo vypnout 2D/3D NR, BLC, HLC, WDR nebo odmlžování. 

 

Povolení sledování osob provedete jak v aplikaci, tak v PC a také ve webovém 
prohlížeči vepsáním čísla 152 do pole PRESET. Kliknutím na Call povolíte 
sledování, klinutím na Add pak automatické sledování osob vypnete. 
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Povolení P2P 
Pro přidání kamery do aplikace VideoLink je nutné povolit P2P Cloud. Přejděte 
do Configuration ➡ Network ➡ P2P ➡ zaškrtněte Enable. Do 5 minut bude 
kamera aktivovaná a můžete ji přidat do aplikace pomocí vygenerovaného QR 
kódu. 

2. Přidání do aplikace VideoLink 
Pokud používáte kameru samostatně a je připojena datovým kabelem k 
vašemu routeru, připojte se telefonem ke stejné síti jako kamera. Poté si 
nainstalujte aplikaci VideoLink, zaregistrujte se a přihlašte. Následně klikněte 
vpravo nahoře na tlačítko + a vyberte Kabelové připojení. Pokud jste již povolili 
P2P, můžete buď naskenovat QR kód nebo kameru vyhledat v místní síti. 
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1. Naskenování QR kódu 

Vyberte Přidejte naskenováním QR kódu a 
naskenujte QR kód zobrazený na obrazovce 
počítače. Kliknutím na nalezenou kameru ji 
přidáte do aplikace. 

2. Vyhledání v místní síti 

Pokud je kamera ve stejné síti jako váš telefon, 
objeví se v seznamu. Kliknutím ji přidáte do 
aplikace. 

 

V aplikaci VideoLink můžete kameru plně ovládat a nastavit jí všechny 
potřebné funkce, jako je detekce pohybu a alarm. Pokud máte PTZ kameru, 
můžete ji ovládat pomocí směrového kříže, le přibližovat nebo ukládat 
přednastavené pozice. Také je možné využít interkom a přehrát si uložené 
záznamy. 

V menu Nastavení ➡ Alarm zapnete detekci pohybu, určíte oblast a čas, a také  
vyberete následnou akci, kdy můžete např. aktivovat hlasitý alarm. 

6 



3. Připojení pomocí PC 
Pokud chcete kameru spravovat pomocí PC, nejprve si stáhněte program LMS 
z našich stránek www.smartip.cz/download. Nainstalujte program a spusťte ho. 
Poté se přihlaste uživatelským jménem admin a heslem 123456. 

Následně klikněte na Devices ➡ Start Search. Na nalezenou kameru stačí 
dvakrát kliknout. Tím se přidá do programu a přesune se do spodní tabulky. 
Pokud jste změnili heslo do kamery, dvojitým kliknutím na kameru se otevře 
okno, kde je nutné zadat heslo. Tím se přihlásíte a můžete sledovat živé video z 
kamery. 

 

Na živý náhled se dostanete přepnutím v horním menu na Live View. V levé 
nabídce se zobrazí jednotlivé připojené kamery, dvojklikem pak zobrazíte video 
z vybrané kamery. 

PTZ kamery také můžete ovládat směrovým křížem, lze nastavit pozice nebo 
upravovat parametry. Také lze video z kamer nahrávat přímo do počítače.  
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Připojení kamery k ONVIF NVR rekordéru 
PoE kameru můžete jednoduše připojit ke kompatibilnímu NVR jednotce 
podporující funkci ONVIF. Zapojte kameru datovým kabelem k PoE rekordéru a 
ihned uvidíte živé video z kamery. Další nastavení a obrazové parametry 
kamery budete muset upravit po připojení přímo do kamery pomocí programu 
LMS anebo přímo zadáním IP adresy do vašeho prohlížeče. 

Změna IP Adresy a reset hesla 
Pokud potřebujete změnit IP adresu, můžete využít i nástroj Search tools, který 
stáhnete z našich stránek www.smartip.cz/download 

Po otevření programu stačí kliknout na Start Search, nalezenou kameru 
označte a klikněte na IP Batch Setting. V otevřeném okně pak můžete změnit IP 
adresu kamery. 

Pokud zapomenete heslo pro přístup kamery, klikněte na Batch Reset. Tím se 
heslo obnoví na výchozí hodnotu 123456. 

 

 

Toto označení znamená, že tento produkt by neměl být smíchán se zbylým domácím odpadem napříč státy celé EU. 
Abychom předešli možnému poškození životního prostředí nebo lidského zdraví nekontrolovanou likvidací odpadu; 
recyklujeme odpad zodpovědně a zároveň podpoříme opětovné využití materiálu. Chcete-li vrátit použité zařízení, využijte 
možnosti vrácení a sběr nebo kontaktujte prodejce, u kterého jste produkt zakoupili. Ten pak může produkt vzít k recyklaci a 
šetřit tak životní prostředí. Prohlášení výrobce, že produkt splňuje požadavky příslušných směrnic ES. 
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